
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE 
MADRIGUERAS CELEBRADA EL 26 DE NOVIEMBRE DE 2021 

 
 
 

      En el Municipio de Madrigueras, a 26 
de noviembre de 2021, siendo las 21.00 
horas y bajo la Presidencia de D. Juan 
Carlos Talavera Utiel, Alcalde de la 
Corporación, se reúnen en el Salón de 
Sesiones de la Casa Consistorial los/as 
concejales/as al margen expresados, 
objeto de celebrar sesión ordinaria del 
Ayuntamiento Pleno conforme a lo 
dispuesto en el art. 46.2 de la Ley 7/85, 
Reguladora de las Bases de Régimen 
Local. 

 

      No asisten a la sesión los concejales 
D. José Luis Valera García, D. Luis 
Catalán Cambronero, ni la concejala Dña. 
Mari Ángeles Monzó Martí, excusando su 
ausencia. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  
 

ASISTENTES 
Alcalde-Presidente 
 
D. Juan Carlos Talavera Utiel 
 
Concejales 
 
Dña. María Victoria Leal Utiel 
 
Dña. Amadora Raquel Villa Utiel 
 
D. Antonio Utiel Tendero 
 
Dña. Mari Ángeles Martínez Carretero 
 
Dña. Sara Castillo Martínez 
 
D. Adrián Cebrián Acosta 
 
Dña. Victoria Jiménez Carretero 
 
 
 

SECRETARIA 
 
Dña. Beatriz Báidez Pinedo 
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Antes de comenzar con el primer punto del orden del día, el Sr. Alcalde dice 
que, aunque no está incluido en el mismo, después del último punto quisieran dar 
lectura a un manifiesto del PSOE con motivo del Día Internacional de la Eliminación 
de la Violencia Contra la Mujer 2021.  

Los miembros presentes dan su conformidad a la lectura del manifiesto al final 
de la Sesión. 

 
PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA 
DE LA SESIÓN ANTERIOR (ORDINARIA DE 29 DE OCTUBRE DE 2021). 
  

 El Sr. Alcalde pregunta a los grupos si tienen alguna objeción al borrador del 
Acta de la sesión ordinaria de Pleno de 29 de octubre de 2021 y no formulan ninguna, 
aprobándose ésta por unanimidad.    
 

SEGUNDO.- DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA 
(DE LA Nº 561 DE 25 DE OCTUBRE A LA Nº 626 DE 22 DE NOVIEMBRE DE 
2021). 
 

El Sr. Alcalde pregunta a los concejales del grupo Unidas-IU si tienen alguna 
observación sobre las resoluciones de la Alcaldía y la concejala Sara Castillo dice que 
había una sobre la visita de la inspección a los depósitos del agua, que había cosas 
que no funcionaban. El Sr. Alcalde dice que la Confederación Hidrográfica del Júcar 
nos mandó un requerimiento y dimos traslado a la empresa de la Junta que lleva el 
mantenimiento de la depuradora, Infraestructuras del Agua de Castilla-La Mancha. 
Sara pregunta si se han arreglado las deficiencias o siguen sin funcionar y el Sr. 
Alcalde dice que Infraestructuras ha contestado con un informe, que nosotros 
remitiremos a la Confederación, como intermediarios, y que hay cosas que se han 
subsanado y otras no. 

 

TERCERO.- INFORMACIÓN DE LA ALCALDÍA. 
  

 El Sr. Alcalde realiza la siguiente exposición: 

 

 «Heladería. 

 Informo a los grupos municipales de Unidas-IU y PP, puesto que en varias 

ocasiones han preguntado cuando salía a concurso la licitación de la prestación del 

servicio de cafetería-heladería del parque municipal, que toda la información 

referente a su tramitación y posterior concesión se encuentra en Secretaría a vuestra 

disposición. 

 

 Día 25 de noviembre. Día Internacional Contra la Violencia de Género. 
 Ayer se celebraron varios actos, como la marcha para inaugurar la 

señalización que se ha ubicado en todas las carreteras de acceso al pueblo, en las 
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que se indica el rechazo a la violencia de género. 

 También, al finalizar la marcha, se realizó una concentración en la puerta del 

Ayuntamiento donde se leyó un manifiesto. 

 

 Plan de Empleo.  
 Se han publicado las bases para la contratación de 34 personas, con una 

duración de 6 meses y de 8 meses para la figura de coordinador encargado.  

 El plazo de presentación de documentación es desde día 23 al 30 de 

noviembre. 

 Las plazas se distribuyen de la siguiente forma: 

 Para peón de servicios múltiples 21 plazas. 

 1 plaza para encargado.  

 10 plazas  peones albañilería. 

 2 plazas de apoyo al proyecto educativo. 

 

 Memorial de la Brigadas Internacionales. 
 Se están adecuando en el antiguo matadero las salas que acogerán el 

Memorial de las Brigadas Internacionales. Todavía no han concluido los diferentes 

trabajos que se están llevando a cabo; una vez que la sala exposición esté terminada  

y esté fijada la fecha de inauguración lo comunicaré a los grupos municipales.» 
 

 

CUARTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

 El Sr. Alcalde pregunta a los miembros del grupo Unidas-IU si tienen algún 
ruego o pregunta y no formulan ninguna. 
 

A continuación, el Sr. Alcalde cede la palabra a la concejala del Área de Mujer 
e Igualdad, Amadora Raquel Villa Utiel, que da lectura al manifiesto del PSOE con 
motivo del Día Internacional de la Eliminación de la Violencia Contra la Mujer 2021. 
Se adjunta como Anexo a este Acta.  

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levanta la sesión a las 
21.18 horas, de lo que yo, la Secretaria, doy fe.  

 
 
 
 
 
 
 

 

Fdo.: Mª Victoria Leal                  Fdo.: Amadora R. Villa               Fdo.: Antonio Utiel 

         Utiel                                              Utiel                                            Tendero        
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Fdo.: Mª Ángeles Martínez Carretero                                Fdo.: Sara Castillo Martínez   

          

 

 

 

 

 

 Fdo.: Adrián Cebrián  Acosta                                     Fdo.: Victoria Jiménez Carretero             
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